BENITO
-Play

Alu 1

JALUO1

Instrucciones de montaje
Instructions de montage
Assembly instructions



BENITO
-Play

4660

4710

1500

1500

Area de seguridad:
Safety area:
Aire de sécurité:

Altura max. caida:
Maximum drop high:
Hauter maximale de chute:

N° usuarios:
Number of users:
Nombre d'utilisateurs:

Edad:
Age:
Age:

20 m2

-mm

0-3

JALUO1 -ALU 1




BENITO
-Play
CIMENTACION | FOUNDATION DIGGINGS

Excavacignes de acuerdo con el esquema para realizar los z6calos de hormigén. (NOTA: Sé6lo una vez el equipo esté totalmente montado).
ATENCION: Dimensiones de la excavacién (si no estén indicadas): 40cm x 40cm. Dimensiones tomadas de centro a centro de la excavacion.

Make diggings as shown in below scheme. Into these diggings foundation plinths will take place. (NOTE: only once equipment is totally
assembled). WARNING: Digging dimensions (if not shown): 40cm x 40cm. Dimensions taken from center to center of digging.

Medidas/Dimensions: CM

I 74 CM
I

74 CM

S

JALUO1 -ALU 1




BENITO
-Play
COMO REALIZAR CIMENTACION | MAKING THE PLINTH

1 Comprobar que toda la zona de instalaciéon esté libre y plana.

NIVEL SUELO GROUND LEVEL

Carefully check thewhole area, itmust be free and flat.

2 Hacer una excavacion de 50 cm de profundidad con las medidas indicadas, tratando al
madxi-mo la linealidad de las paredes.

NIVEL SUELO GROUND LEVEL

Make a 50 cm deep digging with indicated dimensions, taking care of linearity of faces.

3 Hacer una base de soporte sélida y duradera (ladrillos, hormigén) de 10 cm de altura,
perfec-tamente plana. Esta base de apoyo va a ser la base principal del conjunto. NIVEL SUELO GROUND LEVEL

Make a hard and long-lasting support base (bricks, concrete) 10cm tall, perfectly flat. This support
base is gonna be the main base of the wholeplayground.

4 Coloque el poste en la cimentacion, asegtrelo en la base con un zécalo de hormigén de 25
cm. El zécalo debe tener las paredes inclinadas a 45° y las esquinas superiores deben ser e e
redondeadas. En suelos de caucho, llenar el orificio con hormigoén niveldndolo con el suelo. g

Put the pole into foundation. Secure it at the base with a 25 cm tall concrete plinth. Plinth must

have sides 45° inclined and higher corners must be rounded. When using rubber surfacing

direct-ly fill hole with concrete leveling it with ground.

5 Cuidadosamente cubrir el zécalo hasta nivelar con el suelo.

NIVEL SUELO GROUND LEVEL

Carefully cover plinth until reaching ground level playground.

JALUO1 -ALU 1




BENITO
-Play
ESTRUCTURA | STRUCTURE ASSEMBLY

1. NUMERACION DE POSTES | POLE NUMBERING

Coloque los polos siguiendo la numeracién como en el esquema.
Place poles following numbering as in scheme.

2.

Prepare las excavaciones siguendo la numeracién.
ADVERTENCIA: APRETAR LOS TORNILLOS AL FINAL DEL
MONTAGJE.

Prepare poles in the excavations following the numbering

scheme.
ATTENTION: TIGHTEN ALL THE BOLTS AFTER FINISHED THE

ASSEMBLAGE.

JALUO1 -ALU 1




BENITO
-Play
ESTRUCTURA | STRUCTURE ASSEMBLY

3.

Instale los paneles de proteccién segun el esquema.
Install the guardpanels as per scheme.

]

INSERTAR EL PERNO | BOLT INSERTING

e N

A

TORNILLO / BOLT

1)

?
ARANDELA / —— DONUT/PLASTIC CAP
WASHER \!

DIN125 M8 B
w TUERCA / NUT DIN985 M8

LI L

INSERTAR EL PERNO | BOLT INSERTING

e N
TORNILLO / BOLT

B/

ARANDELA / _— DONUT/ PLASTIC CAP
WASHER \-

DIN125 M8 =
@» TTUERCA/NUT DIN985 M8

.

4
[}
1
1
1
1

TORNILLO / BOLT :
1
1
1
1
1
[}
~

ARANDELA / —— DONUT/ PLASTIC CAP
WASHER \!

DIN125 M8 [ i e[
o TUERCA / NUT DIN985 M8

: / TORNILLO / BOLT

s

ARANDELA / \-‘ DONUT / PLASTIC CAP
WASHER —_

DIN125 M8 LI

TUERCA / NUT DIN985 M8

CELLLLLL L L

JALUO1 -ALU 1




BENITO
-Play
ESTRUCTURA | STRUCTURE ASSEMBLY

4.

Instale las barandillas de protecci6n segtn el esquema.
Install the guardrails as per scheme.

INSERTAR EL PERNO | BOLT INSERTING

5.

Instale las decoraciones.
Install the roof decorations.

BULLONE
BOLT

JALUO1 -ALU 1




	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3
	Pagina 4
	Pagina 5
	Pagina 6

